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Pobrano z arkusze24.pl
Obstuga geodezyjna inwestycji budowlanych
B.35
01

Kod akkusza:  B.35-01-01 zo
Lp Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
) Dopuszcza sig inne sformufowania poprawne merytorycznie
RA Rezultat 1: Obliczenie azymutu linii pomiarowej Agss_gse, odlegtosci dgs;_gsg oraz
’ elementow kontrolnych
R.1.1 obliczony przyrost AXgss_gse = 0,00 m (£ 0,05 m) - kol. 3
R.1.2 obliczony przyrost AY gss_gss = 5,00 m (£ 0,05 m) - kol. 4
R.1.3  Jobliczony czwartak @ = 100.0000° (£ 20°) - kol. 5
R.1.4  |obliczony azymut linii pomiarowej Agss_gsg = 100.0000° (£ 20°) - kol. 5
R.1.5 obliczona odleglos¢ dgss-_gss = 5,00 m (+ 0,05 m) - kol. 6
R.1.6  [obliczony kat ¥ = 50,0000° (+ 20°) - kol. 8
R.1.7 obliczona kontrolnie odlegtos¢ dgee_g=g W kol.§ jest taka sama jak w kol.6
R.2 Rezultat 2: Obliczenie wspétrzednych X, Y punktu 858 osnowy pomiarowej
R.2.1  |obliczony azymut nawiazania A 0011002 = 384.4042° (+ 20°)
R.2.2 obliczony azymut boku 1001-858 A 1q01_g=s = 66,95028 (+ 209
R.2.3 obliczony przyrost Ax;pg1-gss = 4,00 m (£ 0,05 m)
R.2.4 obliczony przyrost Ayiggi-gss = 7,00 m (£ 0,05 m)
R.2.5 obliczona wspétrzedna pkt. 858 Xgeg = 276,42 m (£ 0,05 m)
R.2.6 obliczona wspotrzedna pkt. 858 Ygog = 294.43 m (+ 0,05 m)
Rezultat 3: Miary niezbedne do wytyczenia w terenie projektowanego budynku garazu
R.3 .
(pkt. 1,2, 3i4)
R.3.1 odcieta =0,20 m (£ 0,05 m) lub 5,20 m (+ 0,05 m)
R.3.2 rzedna = -0,15 m (£ 0,05 m)
R.3.3 odcieta =0.20 m (£ 0,05 m) lub 5,20 m (£ 0,05 m)
R.3.4 rzedna=-3,15 m (£ 0,05 m)
R.3.5 odcieta =3.20 m (£ 0,05 m) lub 8,20 m (£ 0,05 m)
R.3.6 rzedna = -3,15 m (+ 0,05 m)
R.3.7 odcieta = 3,20 m (+ 0,05 m) lub 8,20 m (+ 0,05 m)
R.3.8 rzedna = -0,15 m (£ 0,05 m)
R.4 Rezultat 4: Miary kontrolne projektowanego budynku garazu
Obliczone miary kontroine
R.4.1 miara czolowa 1-2 =3,00 (£0,05)
R4.2 miara czolowa 2-3 = 3,00 (£ 0,05)
R4.3 miara czolowa 3-4 = 3,00 (£0,05)
R.4.4 miara czolowa 1-4 = 3,00 (£ 0,05)
R4.5 miara czolowa 1-3 =424 m (£ 0,05 m)
R.4.6 miara czolowa 2-4 = 4,24 m (£ 0,05 m)
R4.7 miary kontrolne zapisano z dokfadnoscig U,0Im
RS Rezultat 5: Szkic dokumentacyjny punktow przecigcia osi konstrukcyjnych
) projektowanego budynku garazu
narysowane co-najmniej dwic sciany istniejacego budynku mieszkalnego 855-858 1 858-857
R5.1 (kolorem czarnym)
R.5.2 |narysowane osie konstrukcyjne budynku garazu
R5.3 oznaczone punkty przeciecia osi konstrukcyjnych nr 1,2,314
R.5.4 |narysowana linia pomiarowa 855-858
R.5.5 |opisane miary do wytyczenia projektowanego budynku garazu w terenie (rzedne i odcigte)
opisane dlugosci miar czolowych zgodne z obliczonymi (min. 2 prostopadle) w tabeli lub na
I szkicu
R.5.7 opisane dtugosci przekatnych zgodne z obliczonymi
R.5.8 elementy projektowane narysowane kolorem czerwonym
R5.9 |elementy projektowane opisane kolorem czerwonym

R.5.10

narysowany kierunek pétnocy




